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Az I. ütemben résztvevő települések: Almáskamarás, Ambrózfalva, Battonya, 
Békéssámson, Békésszentandrás, Bélmegyer, Biharugra, Csanádapáca, Dévaván-
ya, Doboz, Dombegyház, Dombiratos, Ecsegfalva, Elek, Gerendás, Kertészsziget, 
Kétegyháza, Kevermes, Körösújfalu, Kötegyán, Lőkösháza, Magyarbánhegyes, 
Makó, Maroslele, Medgyesbodzás, Medgyesegyháza, Nagybánhegyes, Orosháza, 
Pitvaros, Pusztaföldvár, Sarkad, Szeghalom, Szentes, Tarhos, Újkígyós, Zsadány

Első lépésként minden telepen a növényzet irtására kerül 
sor. Ezután következhetnek a bontási munkák, aminek 
során az egyes hulladéklerakók esetében a funkcióju-
kat vesztett létesítményeket, berendezéseket számolják 
fel. Szükség esetén a lerakó megközelítéséhez az út hely- 
reállítására kerül sor, hogy a nehézgépjárművek akadály 
nélkül a helyszínre juthassanak. A hulladék rendezésének 
megkezdése előtt rágcsálóirtás elvégzése, valamint a ki-
indulási állapot geodéziai felmérése, a hulladéktest pon-
tos felmérése szükséges. A bozót- és gyomirtást követően 
a kitűzött rekultivációs sarokpontok által meghatározott 
területre (depónia) hordják be a hulladékot. A terület töb-
bi részén (azaz a tervezett depónia területén kívülre eső) 
szétszórt hulladékot összegyűjtik, és a kijelölt területre 
rendezik. Az esetlegesen felszínre kerülő veszélyes hul-
ladékokat elkülönítik, és a megfelelő helyre szállítják.

Rekultiváció: elindultak a gépek
  Kivitelezési szakaszba ért a Délkelet-Alföld nagy 
környezetvédelmi beruházása, elindultak a munkagé-
pek a bezárt települési szilárdhulladék-lerakókon. A 
következő hónapokban a korábban bezárt szeméttele-
pek sorsát rendezi a Délkelet-Alföld Regionális Hul-
ladékgazdálkodási (DAREH) Rendszer Létrehozását 
Célzó Önkormányzati Társulás.
  A projekt célja a környezet védelme, elsősorban a felszíni és 
felszín alatti vizek további szennyezésének megakadályozása. A 
projekt céljai, feltételei és időzítése összhangban áll mind az eu-
rópai, mind a hazai szabályozásokkal. 

  Az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program 
keretén belül a Társulás KEOP-2.3.0/2F/09-11-2011-0003 azo-
nosító számon regisztrált nyertes pályázata 100%-os, vissza nem 
térítendő támogatást hozott a Társulásnak, és vele az itt élőknek.

  A térségi szintű rekultivációs programban, 2 projektben (I. és II. 
ütem) összesen 76 db hulladéklerakó rekultivációját végzi, ebből 
39 db-ot az I. ütemben. Ezzel megvalósítja a régió rekultivációs 
céljainak 40%-át, illetve az országos célok közel 5%-át.

  A projekt bruttó összköltsége 5.257.944.681 Ft, melyet 
a támogatási szerződés értelmében teljes mértékben az 
uniós forrás fedez.

  A rekultiváció során különböző rétegeket alakítanak ki, amelyek 
révén minimálisra szorítható a környezet terhelése, megakadá- 
lyozható a felszín alatti vizek további szennyezése. A rekultiváció 
végeredményeként a hulladéktelepek helyén egy befüvesített, 
zöld domb jelenik majd meg, így begyógyul a tájseb.

  Megvalósítási időszak: 2012. április 27. -  2015. június 30. 


